

బర్డ్ కేసుకా..

తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బర్డ్ కేసు సోమవారం ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా పండుగలా నిరూపించేందుకు బీఆర్ఎస్ దళం సిద్ధమైంది. కేసీఆర్ సీఎం అయిన తర్వాత చేపట్టిన హరితహారం రాష్ట్రంలో విజయవంతమైంది. ఇప్పుడు తెలంగాణ పత్తెల్లో పచ్చదనం పురుగుతున్నది. ఏటా హరితహారం రాష్ట్ర ఎంతో గొప్పగా నిరూపించడం పచ్చదనంపై ఆయనకున్న మక్కువను తెలిపేది. ఈ నేపథ్యంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ప్రెసిడెంట్ కేసీఆర్ పిలుపు మేరకు ప్రతి బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త తమ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి మూడు మొక్కలు నాటాలని నిర్ణయించుకున్నారు. కార్యకర్తలు, నాయకులు ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొనేందుకు సిద్ధమయ్యారు.

భారీ స్థలాలు, రోడ్ల వరకు కూడా సామాహికంగా మొక్కలు నాటి కేసీఆర్ కు వ్యక్తమైన కార్యకర్తల ఇష్టానుసారంగా ఉన్నారు. అంతే కాకుండా కేసీఆర్ చేయడం, రక్షణనాలు, అన్నదానాలు చేయడం వంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు. పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు వ్యక్తమైన కార్యక్రమంలో పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొనాలి.

అని ఇప్పటికే బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు పిలుపు నిచ్చారు. ఎమ్మెల్యే కోడె ఉన్నదని ఎవరూ మెనుకడకు వేయరాదని, ఇది ఎన్నికల కోడె పరిధిలోకి రాదని వివరించారు.



హ్యాపీ బర్డ్ కేసీఆర్

నేడు తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి పుట్టిన రోజు

- కేసీఆర్ కు సెంటిమెంట్ గా కరీంనగర్ గడ్డ
- ఉద్యమనేత, ప్రగతిప్రదాతగా ముద్ర
- ఇక్కడి నుంచే ఉద్యమానికి శ్రీకారం • సింహగర్జనతో స్వరాష్ట్రానికి తొలి అడుగు • అల్లుసాగర్ అరెస్టుతో మరో చరిత్ర • ముఖ్యమంత్రిగా కీలక పథకాలకు ఈ ప్రాంతం నుంచే అంకురార్పణ
- జిల్లా చరిత్రలో సువర్ణకాలాల్లో అధినేత పేరు
- నేడు కేసీఆర్ బర్డ్ కేసు సందర్భంగా సీఎ కార్యక్రమాలు

కేసీఆర్ అంటే సమరశీలుడు.. ప్రగతి కాముకుడు

- రాష్ట్రాన్ని సాధించిన గొప్ప ఉద్యమకారుడు
- ప్రజల కోసం తపించిన నాయకుడు

కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి 16 (నమస్తే తెలంగాణ) : కేసీఆర్ అంటే సమరశీలుడు.. ప్రగతికాముకుడు. ఆయన ఏ పని చేసినా మేధోమదనం చేయనిదే నిర్ణయం తీసుకోవడం. ఒక రక్షణ పుస్తకంకాదు తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించిన గొప్ప ఉద్యమకారుడు. ప్రజలకు సులువుగా.. నేరుగా ప్రభుత్వ పథకాలు అందాలని కాంక్షించిన నాయకుడు అని తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సన్నిహితుడు, ఉద్యమ సహచరుడు మాజీ ఎమ్మెల్యే నారదాసు లక్ష్మణరావు పుస్తకం చేశారు. కరీంనగర్ అంటే ఆయనకు ప్రత్యేకమైన సెంటిమెంటుని, ఇక్కడి ప్రజలు విప్లవకారులు, ఉద్యమకారులను గొప్పగా ఆదరిస్తారని తరుచూ చెప్పేవారని, అందుకే ప్రతి కీలక పథకానికీ కేసీఆర్ కరీంనగర్ నే ఎంచుకునేవారని చెప్పేవారని లక్ష్మణరావు 'నమస్తే తెలంగాణ'తో ఆదివారం ప్రత్యేకంగా మాట్లాడారు. 'కేసీఆర్ ఒక అద్భుత గ్రంథం. ఆయన నుంచి విషయాలు నేర్చుకున్న ఆయనను ఉద్యమకారుడిగా చూసినా, ముఖ్యమంత్రిగా చూసినా ఏనాడు ఆయన తనకోసం ఆలోచించలేదు. రాష్ట్రం, రాష్ట్ర ప్రజల గురించే ఆలోచించేవారు. నిరంతరం రాజకీయాల గురించే చర్చించేవారు. ప్రజలకు ఏం చేయాలి? వారిని అభివృద్ధిలోకి ఎలా తేవాలి? అనే పరిశీలనలు చేశారు. ఆయనకు సమకాలీన రాజకీయ పరిశోధకుడు. ఏ పని చేసినా ముందు మేధోమదనం చేస్తారు. తీసుకున్న నిర్ణయం అందరికీ మేలు చేసేలా ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తారు. ప్రజల కోసం పని చేయాలన్న తపనే ఆయనకు ఈ స్థాయికి తెచ్చింది. గొప్ప మానవత్వం మూర్తిభవించిన వ్యక్తి. ఉద్యమంలో ఉన్నప్పుడు ఊరూపాదనం ఏవిధంగా ఏకం చేశారో అభివృద్ధిలో కూడా అదే విధంగా ప్రజల భాగస్వామ్యాన్ని కోరుకున్నారు. నాకు తెలిసి భవిష్యత్ గురించి ఆలోచించే నాయకుడు మరొకరు లేరు. కేసీఆర్ అంటే మంచి మోటివేటర్ కూడా. కేసీఆర్ పాల్గొనే ఏ కార్యక్రమానికైనా, సమావేశాలైనా హాజరుకాకుంటే ఏదో వెలితిగా ఉండేది. కార్యకర్తలైనా, నాయకులైనా, ఎమ్మెల్యేలైనా, ఎమ్మెల్యేలు, చివరికి మంత్రులైనా కేసీఆర్ మేటింగ్ అంటే తప్పక హాజరుకావాలని అనుకునేవారు. ఒకవేళ హాజరుకాకుంటే బాధపడేవారు' అని గుర్తు చేశారు. 'కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజల్లో చైతన్యం ఉంటుంది, ఇక్కడి ప్రజలు ఎంతో గొప్పగా ఆలోచిస్తారని తరుచూ చెప్పేవారు. అభివృద్ధి చేపట్టేందుకు ఈ జిల్లాలో అనేక పనులు ఉన్నాయని, అభివృద్ధి చేయడంలో నాయకులు విఫలమయ్యారని అంటారు. దేశాన్ని ఒక విజయ ఉండాలని, విజయోత్సవే నాయకుడు ప్రజల గుండెల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచి పోతాడని చెబుతారు. తెలంగాణ సాధించుకున్న తర్వాత తనకు కొండంత అందంగా నిలిచిన కరీంనగర్ ను ఏనాడు మరచిపోలేదు. అభివృద్ధి కోసం పెద్ద మొత్తంలో నిధులిచ్చి ప్రోత్సహించారు. కేసీఆర్ కు మన జిల్లాకు ఉన్న అనుబంధం గొప్పది' అని వివరించారు.



వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహిస్తారు

తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్ జన్మదినం సందర్భంగా వ్యూహార్యన చేస్తున్నాం. ప్రతి బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త, నాయకులు మూడు చొప్పున మొక్కలు నాటి అధినేతకు శాసనకా గానున్నాం. కార్యకర్తల కృతజ్ఞతగా వారి కుటుంబ సభ్యులు కూడా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటున్నారు. ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ ఎమ్మెల్యేల నేతృత్వంలో కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహిస్తారు. ప్రతి మండల కేంద్రం, గ్రామాల్లో కేసీఆర్ కేసున్నాం. రక్షణనాలు, అన్నదాన కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నాం. ఆలయాల్లో ప్రత్యేక ఆర్యనలు చేస్తున్నాం. ప్రతి కార్యకర్త కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకల్లో పాల్గొనాలి. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల కోడె ఉన్నదని మెనుకడకు వేయవద్దు. ఇది దాని పరిధిలోకి రాదు. వేడుకలు జిల్లాలో గొప్పగా జరిపేందుకు కార్యచరణ చేసుకున్నాం.

- జీవీ రామకృష్ణారావు, జీఆర్ఎస్ కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు



గంగాధర: బూరుగుపల్లిలో నాటిిన మొక్కతో మాజీ ఎమ్మెల్యే రవిచంద్ర

ఉద్యమనేత, ప్రగతి ప్రదాత, తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కరీంనగర్ జిల్లా అంటే ప్రత్యేకమైన అభిమానం! ఎనలేని అనుబంధం! అప్పటి తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితిని ప్రారంభించిన తర్వాత ఈ గడ్డ మీదనే ప్రత్యేక రాష్ట్ర పోరాటానికి శ్రీకారం చుట్టారు. ఉద్యమం పతాక స్థాయికి చేరుకున్న తర్వాత ఆమరణ నిరాహార దీక్షకు పూనుకున్న కేసీఆర్ కు, అలుగునూరులోనే అరెస్టు చేసినా, ఆ తర్వాత వెనక్కి తగ్గుకుండా పోరాటం చేశారు. కరీంనగర్ ఎంపీగా ఒకసారి జనరల్ ఎన్నికల్లో, రెండు సార్లు ఉప ఎన్నికల్లో ఇక్కడి నుంచే విజయం సాధించి చరిత్ర సృష్టించారు. ఇలా కరీంనగర్ జిల్లా ఉద్యమ చరిత్రలో తన పేరును సువర్ణకాలాల్లో లిఖించుకున్న ఆయన, ప్రత్యేక రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత తొలి ముఖ్యమంత్రిగా కీలక పథకాలను ఈ ప్రాంతంలోనే ప్రారంభించారు. సక్సెస్ ఫుల్ గా నడిపించారు. అందుకే కరీంనగర్ అంటే కేసీఆర్ సెంటిమెంట్ జిల్లాగా నిలిచిపోయింది. అన్నివిధాలా కలిసివచ్చింది. సోమవారం కేసీఆర్ బర్డ్ కేసు పండుగలా నిర్వహించేందుకు ఉమ్మడి జిల్లా నిర్ణయించింది.

కేసీఆర్ అరెస్టు అయిన చోట దీక్షా దివస్ జరుపుకొంటున్నారు.

కీలక పథకాలు ఇక్కడే ప్రారంభం

తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత కూడా కేసీఆర్ కరీంనగర్ పై తనకు ఉన్న అభిమానాన్ని, సెంటిమెంట్ ను నిత్యం ప్రకటించుకున్నారు. అనేక కీలక పథకాలను ఇక్కడి నుంచే ప్రారంభించి విజయవంతంగా అమలు చేశారు. కరీంనగర్ ప్రారంభించిన పథకాలు ఇక్కడే ప్రగతి సమితి ప్రకారం అందుకు న్నాయి. దేశానికే దిక్సూచిగా నిలిచాయి. ముఖ్యంగా ఉద్యమ సమయంలో నిత్యం రైతుల గురించి ఆలోచించిన కేసీఆర్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత రైతులకు మెట్టుబడి సహాయాన్ని అందించేందుకు రైతు బంధు పథకాన్ని తెచ్చారు. 2018 మే 10 న ఈ పథకాన్ని హాజుకారా బాధ్యత మండలం కాలపల్లి- ఇందిరానగర్ గ్రామంలో ప్రారంభించి, ఇదే మండలంలోని ధర్మాజీపల్లి రైతులకు మొదటి చెక్కులు అందించారు. రైతుల బంధు సమీక్షలను ఏర్పాటు చేసిన తర్వాత 2018 ఫిబ్రవరి 28న కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలో ప్రాంతీయ సదస్సులు నిర్వహించారు. ఈ సదస్సులో రైతుల చేసిన విజ్ఞప్తి మేరకు 2018 బీమా అమలు చేస్తూనే కీలక ప్రకటన కూడా ఇక్కడి నుంచే చేశారు. 2018 ఆగస్టు 14 నుంచి ఈ పథకాన్ని అమల్లోకి తెచ్చారు. ఇలా అనేక పథకాలను ఇక్కడి నుంచే ప్రారంభించిన కేసీఆర్ కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లాలో ప్రస్తుత ప్రఖ్యాతి గాంచిన కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టును పూర్తి చేసి తెలంగాణను వాటర్ హాగా మాత్రావు. ఈ ప్రాజెక్టు కూడా ప్రపంచంలోనే అత్యంత కీలక ప్రాజెక్టుగా కీర్తి కెక్కింది. మరో కీలకమైన దళితబంధు పథకానికి కూడా కేసీఆర్ ఇక్కడి నుంచే శ్రీకారం చుట్టారు. 2021 ఆగస్టు 16న హాజుకారా బీమా నియోజకవర్గాన్ని పూర్తి ప్రాజెక్టుగా ప్రకటించి ఇదే మండలంలోని కాలపల్లి- ఇందిరానగర్ గ్రామంలోనే ప్రారంభించారు. క్రమంగా రాష్ట్రంలోని పలు గ్రామాలకు విస్తరించారు. వెలాది దళిత కుటుంబాల్లో వెలుగులు సాించారు. కరీంనగర్ సెంటిమెంట్ కేసీఆర్ ఇక్కడ ప్రారంభించిన ప్రతి పథకం విజయవంతంగా అమలైంది. దేశంలోని ఇతర ప్రాంతాల ప్రభుత్వాల ప్రతినిధులు, అధ్యయన బృందాలు వచ్చి జిల్లాలో అమలు తీరును పరిశీలించారు. కేసీఆర్ పాలనలో ఇక్కడ ప్రారంభించిన రైతుబంధు, రైతు బీమా, దళిత బంధు వంటి సామాజిక ధృక్పథం ప్రారంభించిన పథకాలను ఏకంగా ఇక్కడే సమితి నేరుగా ప్రారంభించిన సందర్భాలు అనేకం ఉన్నాయి.



గంభీరాపురం: మొక్కలు నాటిన వీనాధులు

ఊరూరా మొక్కలు నాటాలి మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిచంద్ర

గంగాధర, ఫిబ్రవరి 16: తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బర్డ్ కేసు సందర్భంగా ఈ నెల 17న చేపట్టిన వ్యూహార్యనను విజయవంతం చేయాలని, ఊరూరా ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిచంద్ర పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం ఆయన బూరుగుపల్లిలో ముందస్తుగా మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా సుంకె మాట్లాడుతూ, కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత చర్యచరణ పరిరక్షణకు హరితహారం ప్రారంభించారని, లక్షలాదిగా మొక్కలు నాటి కార్యక్రమం చేపట్టారని చెప్పారు. ఆయన కృషితోనే తెలంగాణ ఇప్పుడు పచ్చగా ఉండగా ఉంది. కేసీఆర్ హరితహారం సూక్ష్మితో అప్పటి రాజ్యసభ సభ్యుడు సంతోషకుమార్ గ్రీన్ ఇండియా చాలెంజ్ను ప్రారంభించి దేశ వ్యాప్తంగా మొక్కలు నాటి కార్యక్రమం చేపట్టారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ సాగి మహిపాలేరావు, నాయకులు దూలం శంకర్ రెడ్డి, గడ్డం స్వామి, అన్నదానం తిరుపతి, లంక హరిబాబు, తదగ్గిండ్ల అజయ్, దూలం బాలగౌడ్, ఉత్తం మురళి, పోస్టు తిరుపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సర్వోత్తమ హ్యాపీటీవీ ప్రారంభిస్తున్న కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్, ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్, వివ అధ్యక్షుడు లక్ష్మణకూమార్

మెరుగైన వైద్య సేవలందించాలి

కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ విద్యానగర్, ఫిబ్రవరి 16: ప్రజలకు తక్కువ ఖర్చుతో మెరుగైన వైద్య సేవలందించాలని కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ సూచించారు. ఆదివారం ఆయన కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఆదర్శనగర్ బోర్డు పనులంలో 150 పడకల సర్వీజ్ దవాఖానాను ప్రభుత్వ వివ అధ్యక్షుడు లక్ష్మణకూమార్, కరీంనగర్, చొప్పదండి, సిర్పూర్ ఎమ్మెల్యేలు గంగుల కమలాకర్, మేడిపల్లి శ్రీకృష్ణ, డాక్టర్ పార్వతి హరిబాబుతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు దవాఖానా నిర్మాణాలను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు, వైద్యులు జీ సురేశ్, ఎన్ ప్రవీణ్ సింగ్, కొండపాక కిరణ్, వెంకటరెడ్డి, దామోదర్, కృష్ణచైతన్య, వంశీధర్, రాము, శ్రావణ్, భూవనేశ్వర్ రావు, చీటి కాశ్యప్, సిద్దిగాండ్ల పాల్గొన్నారు.

జన పార్టీని నేతలు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

కచ్చికోల లక్ష్మణకూమార్

జిల్లా అధ్యక్షులు

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

జిల్లా అధ్యక్షులు

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

జిల్లా అధ్యక్షులు

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

జన పార్టీని నేతలు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

కరీంనగర్ జిల్లా కేసీఆర్ అభిమానులు-NSR

జిల్లా అధ్యక్షులు

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

జిల్లా అధ్యక్షులు

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

జన పార్టీని నేతలు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

మాజీ ముఖ్యమంత్రి వర్మలు

గడ్డం నాగిరాజు

జిల్లా అధ్యక్షులు

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

జిల్లా అధ్యక్షులు

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

శుభదినం-విజయ దినం!

తెలంగాణ ప్రజల మనస్సుల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచే నాయకుడిగా, ఇంకా అనేక విజయాలు సాధించాలని కోరుకుంటూ..

జి.వి. రామకృష్ణారావు

జిల్లా అధ్యక్షులు

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

జిల్లా అధ్యక్షులు

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

జి.వి. రామకృష్ణారావు

జిల్లా అధ్యక్షులు

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

జిల్లా అధ్యక్షులు

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు